

8月9日,第十一届中国(长春)国际民间艺术博览会将在长春国际会展中心启幕 五大主题展区 不同特色给你别样精彩

名家云集,精品荟萃。记者从长春民博会组委会获悉,8月9日——13日,令春城市民期盼已久的第十一届中国(长春)国际民间艺术博览会将在长春国际会展中心隆重举行。本次展会共设5大主题展区,举行多项重磅活动,在炎炎夏日为百姓献上一场酣畅淋漓的国家级民间文化盛宴。

培育市场 打造民间艺术名城

自2002年第一届中国(长春)民间艺术博览会创办以来,在长春市政府大力支持和长春市文联的精心组织下,民博会已历时16年并成功举办10届。展会的规模、影响力和品牌效应逐年扩大,日观展人数由首届的几千人增加到几万人。为弘扬中华传统文化,挖掘民间艺术瑰宝,宣传展示长春,培育民间艺术市场,全面提高长春市的文化名城形象,发挥了极其重要的推动和促进作用。先后荣获“全国知名品牌展会”、“中国会展经济产业贡献奖”,已经成为“中国十大最具发展潜力展会”、“中国十大优秀特色展会”,“2018年长春市政府重点展会”,并获“政府主导型展会百强”等殊荣。

据悉,第十一届中国(长春)国际民间艺术博览会在长春市人民政府的支持下,由中国民协手工艺发展促进会、中国收藏家协会陶瓷委员会、长春市人民政府外事办公室、中国国际贸促会长春委员会、北京华夏民博会展有限公司主办,吉林民博会展服务有限公司承办。

本届展会以“一带一路”为指导思想,以“传承、弘扬、创新、发展、繁荣”为主题,以“挖掘民间艺术瑰宝,展现民间艺术风采,交流民间艺术成果,培育民间艺术市场,打造民间艺术名城”为宗旨,本着“搭建民间艺术成果荟萃的展台,民间艺术新人、新品、新技展示的舞台,民间艺术产品交流、交易、服务的平台”的总体思路,旨在培养和弘扬精益求精的“工匠精神”,推进民间文艺大发展、大繁荣,打造国家级、国际性、有特色的高水平艺术博览会。

展馆分布 主题展馆各具特色

第十一届长春民博会共设立5大主题展馆,1号馆以历届山花奖获奖作品、国家级大师作品、红木家具为主题,国家级非物质文化遗产代表性传承人、国家高级工艺美术师宋水官,江西省高级陶瓷美术师王景良,中国陶瓷雕塑泰斗、中国工艺美术大师评委、江西景德镇陶瓷学院教授周国桢等大师都将在一号馆内设置展示区。精美的核雕、具有浓郁的赣文化特点的瓷板画、极具个人风格的瓷雕等工艺品都将闪耀一号馆。

2号馆以书画、名石、四大名绣、文房四宝为主题,对书法、绘画感兴趣的市民可在此大饱眼福。作为中国四大名绣之首的苏绣,以其风格鲜明、取材广泛而深受欢迎,本届民博会,苏绣旗袍、屏风、各式小摆件还将继续亮相。

3号馆以珠宝、玉石、佛事用品为主题,其中,八吉松花石、吉林陶瓷馆将首次在民博会上与市民见面,松花石产自人杰地灵的长白山,是吉林省一种独特的矿产资源、经济资源和文化资源。来民博会,即可充分感受由松花石构成的神奇世界。

4号馆以茶叶、茶具、紫砂陶瓷艺术、根雕木艺为主题,备受喜爱的景德镇瓷器将落户此展馆,景德镇瓷器造型优美,品种繁多,瓷质“白如玉、明如镜、薄如纸、声如磬”,声名远播。瓷碗、瓷瓶等各类陶瓷艺术品也颇受市民欢迎,热辣的夏日走进瓷器的展馆,即可感受到“阵阵清凉”。

值得一提的是,本届5号馆将主要作为活动举办区,鉴宝、人体彩绘等活动都将再次举行。逛累了,怎能不品尝一下美食,室外的美食一条街将各地特色美食一一呈现,满足口腹之欲。

中外融合 外国展商带来异域风情

作为一场开放兼容的国际民间文化盛宴,长春民博会汇集了中外特色鲜明的民间工艺品。在长春市人民政府外事(侨务)办公室的支持和指导下,来自泰国、越南、老挝、阿富汗、巴基斯坦、尼泊尔、尼日利亚、印度、缅甸、赞比亚等20余个国家的展商将前来参展,展品质量上也将获得整体提升。

巴基斯坦手工艺品、非洲手鼓、缅甸琥珀、泰国工艺品等展示民族文化和技艺,极具异域特色的展品将在3、4号馆进行展示,想再次听到非洲手鼓热情欢快节奏的市民,一定不要错过。

精彩活动 山花奖将进行初评

本届民博会,除了可以观赏精美工艺品、品尝特色美食之外,市民还可以亲身参与到丰富多彩的活动中,这些活动都将在5号馆举行。在民博会期间,将举办民间艺术品展销、“中国权威专家鉴宝暨民间艺术精品拍卖”活动,由收藏鉴定专家为广大市民和藏品爱好者提供免费鉴定。

为“丰富人体彩绘艺术、拓展审美交流空间、探索创作深广领域”,本届民博会将继续举办人体彩绘摄影大赛活动,邀请人体彩绘师在模特身上创作民间艺术主题的彩绘图案。

作为集观赏性、艺术性、专业性于一体的展会,今年的民博会还将进行“第十四届中国民间文艺山花奖·优秀民间工艺美术作品”初评活动,“山花奖”是由中国文学艺术界联合会、中国民间文艺家协会共同颁发的国家级民间文艺大奖,是我国文艺界的最高奖项之一。山花奖评选组委会将从所有参展工艺品中选出20件作品角逐明年的“山花奖”。

为了增加民博会与百姓的互动,今年还将新增电商购车节和“民博寻宝”活动,门票的背面有活动的寻宝图,在指定位置盖满13枚印章,前1000位可以获得一份精美礼品。今年是农历狗年,门票上除了民博会的官方logo外,还印有根据年份使用的形象生动的生肖图案,市民不妨收集起来留作纪念。

/记者 代丽媛 实习生 张慧 孔笛 报道



暑假社会实践活动丰富 小记者写出真情实感

假期到了,孩子们的暑假生活十分丰富,孩子们也愿意在暑假里参加有意义的社会实践生活来学习更多的知识,城市晚报小记者在这个假期也没闲着,参加了各类活动,孩子们也将每一次活动都写成了文章。希望和更多的人分享自己的学习成果。如果你也想加入城晚小记者,快点联系我们吧!

“救护生命 人人参与 自救互救”社团随想

作者:城市晚报小记者 尹铭辉(吉林省二实验学校六年五班)

丰富多彩的暑假生活开始啦!我们吉林省二实验学校本着教书育人、德智体美劳全面发展,本着爱别人、爱自己的宗旨,开展了丰富多彩的假期社团活动。

为了让同学们在学习中适当放松自己,提高自身修养,省二实验六年五班的同学在刘雪飞老师的带领下,来到了吉林大学中日联谊医院南湖院区,由护理部王淑红护士长带队,王晓庆等老师进行实际而又详细的操作示范,手把手对每个学生进行操作和理论指导,让每个同学都学会了心肺复苏和人工呼吸。同学们记住了六步诀“双手轻拍辨意识,指触颈动脉心跳,大声呼叫旁人助,急救电话快速打,侧卧松衣定好位,两臂相交十指扣,上身前倾臂

垂直,一秒两次手不离,清口捏鼻抬下颌,两次吹气要有效,三十比二持续做,不到成功不言弃。”

我有幸被抽到第一个实践操作,我的动作还比较标准,五个循环下来,满身大汗,衣服轻轻一拧,都能拧出汗来。刚刚开始时,有的同学嫌脏,有的同学当戏玩闹,随着时间的推移,每个同学脸上没有了嘻哈,有的只是严肃认真,医护人员把教具当成了一个生命垂危,急需抢救的病人,都在认真抢这黄金4分钟。看到一张张严肃的脸,我仿佛看到一个个濒危病人在他们的努力下有了生命迹象。同学们学习激情高涨,老师和家长们也争先恐后地进行操作演练。操作完成后,护士长和刘老师对



同学们进行了考试测评、归纳总结,让我们把这项技能从理论到实践掌握得更扎实,等需要我们的时候,我们能够拯救生命!

通过三个小时的社团活动,让我们懂得了“救护生命,

人人参与,自救互救”的真实意义,我们还领了任务,回去教会身边至少三人此项技能,大家通过影响身边的人,从而带动全民学会该技能,给每个“倒”在您身边的人一个“生”的机会。

小记者招募 好作品收集

对于爱写作的同学来说,一定要成为城市晚报小记者,我们可以带领大家去更多新的尝试,同时,我们继续面向中小學生开始征稿,充分挖掘孩子们的才能与潜能,包括作文、诗词、书画及摄影作品的征集,只要有好作品就可以来投稿。

参赛对象:幼儿园、小、初、高中学生,年龄在4-18周岁。

活动主题:以热爱生活、赞美生活,感恩父母、老师,热爱家乡、赞美家乡为主题。

征集要求:要求优美生动、形式多样,题材不限;文章字数限定1000字以内,书画作品、摄影作品要求清晰,须为原创作品;作品标注:题目、指导老师、姓名、学校、班级、电话。

投稿邮箱:420904306@qq.com。(作品经过筛选后,会与作者进行沟通。)

报名城晚小记者及咨询电话、微信:18088681020。

/记者 王秋月 实习生 马博麟 报道

综合出兑

●磐石砬子镇水库出兑放马河支流上总库容34.1万³1524340875

彩票站出兑

微信caica16690
18626607368

回收

●高价收购夏季虫草13844888328

老年公寓

●济康老年养护中心13604408985

●平房单间600元起1804329022

厂房场地租售

●小合隆曲阳院,厂房528平,库房200平,138平,整体租,13596109045

搬家

万事顺 朝阳 高新 一汽 绿园
15143196920

百姓网诚招

岗位:销售专员

薪资待遇:底薪2000元-3500元+交通补助+电话补助+餐补+全勤奖+高提成

15568935552

停业公告

尊敬的顾客朋友:因公司整体经营策略调整,乐天玛特绿园店于2018年7月3日正式停止营业。现将有关事宜告知如下:您在乐天玛特绿园店购买的预付卡可在2018年7月3日至2018年8月3日期间办理退卡。咨询电话:13214419280

退卡地址:绿园店一楼办公区需带资料:1.身份证正、反面复印件 2.建行卡复印件 3.建行开户行、银行联行号 由此给您带来的不便深表歉意。

乐天玛特绿园店衷心的祝您:工作顺利!生活愉快!

乐天玛特绿园店 2018年7月6日

本栏目只提供信息发布服务,不作为承担法律依据双方交易前核实身份,请勿交纳任何费用,后果自负

百姓网 | 百姓信息

简单,快速,搞得定!

0431-80856577

找工作、找房子
二手车、生活服务
上百姓网!